

Rubrique: Inscriptions au registre du commerce

Sous-rubrique: Mutation

Date de publication: SHAB - 07.12.2018 Numéro de publication: HR02-1004515787

Canton: GE

Entité de publication:

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation Cymvest GE SA, Carouge (GE)

Cymvest GE SA

Jusqu'ici JdH investimmo GE SA

rue Baylon 2 bis 1227 Carouge GE **IDE:** CHE149001805

Forme juridique: Société anonyme

Siège: Carouge (GE)

JdH investimmo GE SA, à Carouge (GE), CHE-149.001.805 (FOSC du 05.03.2018, p. 0/4092315). Nouvelle raison sociale: Cymvest GE SA. Statuts modifiés le 27.11.2018. Polla Jean-Marie n'est plus administrateur; ses pouvoirs sont radiés. Polla Julien, jusqu'ici président, reste seul administrateur; il continue à signer individuellement.

Précédente publication dans la FOSC:

Date de la publication dans la FOSC : 05.03.2018

La mutation de l'entité juridique mentionnée a été effectuée

dans le registre du commerce. Publication selon les art. 9 et 35 ORC.

Registre journalier no 22607 du 04.12.2018

Registre responsable: Registre du commerce du Canton de

Genève